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Dotyczy: postępowania w trybie zapytania ofeńowego na kompleksowe ubezpiegenie
mienia i odpowiedzialnoścj cywilnej oraz komunikacyjne Gminy Qermin Wraz z
jednostkami organizacyjnymi, o Warbości szacunkowej poniżej 30 000 Euro

zamawiający zawiadamia, że Wpłynęły od lwkonawcow wnioski o Wyjaśnienie treści specyfikacji
Warunków konkursu na Wykonywanie usługi kompleksoute ubezpieczenie mienia
i odpowiedzialnoś€i cywilnej oraz komunikacyjne G INY czER IN wfaz
z jednostkami organizacyjnymi, na które udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1!

Proszę o informację zaśWiadczenie szkodowości za |ata Żo14l2ol5.

odpowiedź nr 1l

Informacja zamieszczona W sWK oraz prŻesłane zaśWiad(Żenia o przebiegu ubezpiecŻenia Klienta

Pytanie nr 2!

Proszę o informację na temat zabezpieczeń pŻeciwpożarowych albo chociaż potwierdzenie, że są

one zgodne z obowiązująqymi prŻepisami prdwa.

odpowiedź nr 2:

zamawiający potwierdza że zabezpieczenia prze€iwpożarowe zastosowane w miejscach

ubezpieczenia są zgodne z obowiązującymi pŻepisami oraz posladają aktualne przeglądy i

badania.

PYtanie nr 3!

Proszę o informację na temat zabezpieczeń przeciwkradzieżowych.

odpowiedź nr 3!

zamawiający informuje, iż zamkn!ęcia W pozosbłych obiektach to zamki Wielozastawkowe lub

kłódki na drzwiach Wyj azdovrych z garc4

Manie nr 4l

Mimo, że na stronie 20 sWK znajduje się adnotacja o treści ''UWAGA: Dla ub€zpieczenia

odpowiedzialności cywilnej jest jedna suma gwarancyjna W ramach, której występują podlimity

na poszczególne rozszerzenia - podlimity nie Ę odĘbnymi sumami gwarancyjnyml'', proszę o
jednoznaczne potwierdzenie, że głowną ijedyną sumą gwarancyjną jest ta wymieniona W pK' 1

(rozdział V sWK), tj. 300 000 zł na jedno i Wszystkie zdaęenia (oczywiście w plzypadku
zaakceptowania klauzuli fakultatywnej tzie to 500 000 zł). Tym samym Wszystkie pozostałe

wymienione sumy W rozdziale V (str. 18-20), W tym szkół, przedszkoli, dróg stanowią jej

podlimity, mimo pojawiających 5ię zapisów, zwrotóW ''suma gwarancina''.

odpowiedź nf 4:



zamawiający potwiedza, że głóWną ijedyną sumą gwarancyjną jest ta Wymieniona W pkt. 1

(rozdział V sWK), tj. 300 000 zł na jedno i Wszystkie zdarzenia (o(zywiście W przypadku

zaakceptowania klauzuli fakultatywnej będzie to 500 000 zł). Tym samym Wszystkie pozostałe

Wymienione sumy W rozdziale V (str. 18-20), W tym szkół, plzedsŻkoli, dńg stanowią jej
podlimity, mimo pojawiających się zapisóW, zwrotow ''suma gwaranryjna''.

Jednoaeśnie Zamawiający dokonuje modyfikac]i sWK poprzez Wykreślenie W rozdziale V punktu

4 w btzmieniu:

4. szkoły i przedszkola - suma gwarancyjna na wszystkie zdarzenia| - suma
gwarancyjna w ramach OC delikt Gminy Czermin

. ochroną ubeŻpieczeniową opróCz zakresu WsŃlnego dla Wszystkich podmiotóW obejmuje
się zdaęenia Wynikające z prowadzonej działalności ośWiatowej, opiekuńCŻej i ośWiatowo

- wychowawczej oraz posiadanego mienia. ob€jmuje zdalzenia, w następstwie których
ubezpieczający zobowiązany jesĘ W myśl przepisóW prawa, do naprawienia szkody
Wylządzonej uczniowi/ Wychowankow| lub osobie tlzelcią pęez spowodowanie śmierci,
uszkodzenie ciała lub rozśroju zdrowia albo uszkodzenia lub zniszcenia mienia oraz
odpowiedzialność cywilną za szkody WyrŻądzone poszkodowanym prŻez podmioty
prowadące dzjałalność ośWiatową lub inną w szkołach, pęedszkolach iplaóWkach
oświatowych ubezpieczającego - suny gwarancyjne j.W.

. oc z tytułu posiadania i użytkowania sŻatni oraz parkingów przyszkolnych _ suma
gwarancyjna 2o.0o0 zl na jedno i Wszystkie zdarŻenia,

. oc z tytułu prowadzonych prŻez szkoły stołowek i jadalni - suma gwaranc}łna w ramach
OC delikt na jedno i wszystkie zdarzenia.

. szkody spowodowane pŻeniesieniem chońb zakaźnych i zakażeń omz zatruć
pokarmowych - 100 000'00 zł

Pytanie nr 5l

Proszę o pŻesunięcie terminu składania ofelt z 23'03,2015 na 24'03,2015,

odpowiedź nr 5:

Termin składania ofert określony na 23.03.2015r zostaje pŻesunięty na 25'03.2015, godz. bez
zmian tj. 11:00

Pytanie nr 6l

Wskazanie przycŻyn szkod W 2013 roku

odpowiedź nr 6:

*8 - deszcz nawalny

*9 - grad

*10 - zalanie przez podtopienie

*11 - porywisty wiatr

x12- zalanie prŻez podtopienie

*13 - prze€ięcie



Pytanie nr 7l

czy na terenie Gminy czermin znalazły się lokalizacje dotknięte powodzią po 1995 roku.

odpowiedź nr 7|

sP ziempnióW - Tak Budynek szkoły położony nad rzeką Breń, po stronie szkoły nie było
powodzi, tylko podtopienia po nawalnym deszczu

sP otałęż -zagrożenie powodzią Wszystkich budynkóW, ostatnia powódź 1997r

sP ŁysakóW Tak

sP Breń osuchowski - tak piwnice

SP Ttzciana - tak

SP Czermin - tak

Urząd Gminy W czerminie- Ds. otaĘż - tak

UrŻąd Gminy W Qerminie- Ds. ziempnióW + budynek gospod- tak

Uęąd Gminy W Qerminie- DL Wola ot.+ Bud gospodarczy- tak

UŻąd Gminy W Qerminie- DL Łysaków -tak

Urząd Gminy W cŻerminie- ŁysakóW budynek qarażowy _ tak

Urząd Gminy W cŻerminie- szatnia przy boisku czermin 2010 - tak

UrŻąd Gminy W Qerminie-były Nzoz- tak

z up. M/ JTA
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